
1

GW 45 243

GW 45 271

400 x 200

600 x 200

GW 45 244 400 x 200

GW 45 272 600 x 200

MTX/M160C

MTX/E160

GW 45 245 400 x 300

GW 45 236 600 x 300

GW 45 273 600 x 200

GW 45 276 850 x 200

MTX/M250

GW 45 246 400 x 400

GW 45 237 600 x 400

GW 45 274 600 x 200

GW 45 277 850 x 200

MTX/E/M320

GW 45 247 400 x 400

GW 45 238 600 x 400

GW 45 275 600 x 300

GW 45 278 850 x 300

MTX/E/M630

MTXM400

KIT APPARECCHI SCATOLATI MTX/MSS 160-250-320-630A

KIT FOR MTX/MSS 160-250-320-630A MCCB - KIT POUR DISJONCTEURS BOÎTIER MOULÉ MTX/MSS 160-250-320-630A
KIT PARA INTERRUPTORES DE CAJA MOLDEADA MTX/MSS 160-250-320-630A - BAUSATZ FÜR LEISTUNGSSCHALTER MTX/MSS 160-250-320-630A

47 CVX 630K/M



GW 45 281

GW 45 282

600 x 200

600 x 200

MTX/M160C
+

BD160C

GW 45 248 400 x 300

GW 45 286 850 x 200

GW 45 287 850 x 200

MTX/E160
+

BD160

GW 45 283 600 x 200

GW 45 249 400 x 400

GW 45 288 850 x 200

MTX/M250
+

BD250

GW 45 284 600 x 200

GW 45 289 850 x 200

GW 45 285 600 x 300

GW 45 290 850 x 300

MTX/E/M320
+

BD320

MTX/E/M630
+

BD500

MTXM400

2



3

GW 45 602

GW 45 603

600 x 500

600 x 600

MTX/M160C

GW 45 601 600 x 300

GW 45 604 600 x 600

MTX/E160

MTX/M250

MTX/M250

MTX/E/M320

MTX/E/M630

MTX/M160C

MTX/E160

MTX/M250

MTX/E/M320

MTX/E/M630

GW 45 261

GW 45 262

GW 45 263

GW 45 264

GW 45 265

600 x 200

600 x 200

600 x 200

600 x 200

600 x 300

(solo / only / seulement /
sólo / lediglich CVX630M)

MTXM400

MTXM400

(solo / only / seulement /
sólo / lediglich CVX630M)

(solo / only / seulement /
sólo / lediglich CVX630M)

(solo / only / seulement /
sólo / lediglich CVX630M)

(solo / only / seulement /
sólo / lediglich CVX630M)

KIT APPARECCHI SCATOLATI INTERBLOCCATI 160-250-320-630A

KIT FOR INTERLOCKED MCCB 160-250-320-630A 
KIT POUR DISJONCTEURS B.M. INTERVERROUILLÉS 160-250-320-630A 
KIT PARA INTERRUPTOR DE C.M. INTERBLOQUEADO 160-250-320-630A
BAUSATZ FÜR VERRIEGELTE LEISTUNGSSCHALTER 160-250-320-630A

KIT APPARECCHI SCATOLATI MANIGLIA ROTANTE DIRETTA 160-250-320-630A

KIT FOR MCCB WITH DIRECT ROTARY HANDLE 160-250-320-630A 
KIT POUR DISJONCTEURS B.M. AVEC POIGNÉE TOURNANTE  160-250-320-630A 
KIT PARA INTERRUPTOR DE C.M. CON MANETA GIRATORIA 160-250-320-630A

BAUSATZ FÜR LEISTUNGSSCHALTER MIT DIREKTEM DREHGRIFF 160-250-320-630A



4

MSS 250 GW 45 251 600 x 300

GW 45 253 850 x 300

MSS 630

GW 45 252 600 x 500

GW 45 254 850 x 500

GW 45 256 600 x 400

GW 45 257 850 x 400

GW 45 266 600 x 200MTX/M160C

GW 45 267 600 x 200MTX/E160

GW 45 268 600 x 200MTX/M250

GW 45 298 400 x 300

GW 45 299 400 x 500

KIT APPARECCHI SCATOLATI COMANDO MOTORE 160-250A

KIT FOR MOTOR CONTROL MCCB 160-250A 
KIT POUR DISJONCTEURS B.M. AVEC COMMANDE MOTEUR 160-250A 

KIT PARA INTERRUPTOR DE C.M. CON MANDO MOTOR 160-250A
BAUSATZ FÜR LEISTUNGSSCHALTER MIT MOTORSTEUERUNG 160-250A

KIT APPARECCHI SCATOLATI MSS 250-630A

KIT FOR MSS SWITCH DISCONNECTOR 250-630A 
KIT POUR INTERRUPTEURS DE MONOEUVRE SECTIONNEURS MSS 250-630A 

KIT PARA SECCIONADOR MSS 250-630A
BAUSATZ FÜR LASTTRENNSCHALTER MSS 250-630A



Montaggio interruttori

Devices assembly
Montage disjoncteurs
Montaje interruptores
Schalter Montage

5

6

4

3

M6x12
(2x)

2

1

5



MTX/M160C 3P-4PGW 45 271

3P N°2 M4 in
B

4P N°3 M4 in
A

4P

3P

3P N°2 M4 in
B

4P N°3 M4 in
A

3P

MTX/M160C 3P-4PGW 45 243

MTX/E160 3P-4PGW 45 272

3P N°2 M4 in
B

4P N°3 M4 in
A

4P

A
A B

B
A

A
A

A B
B

BA

BAA

BA

BAA

3P

4P

C

B

C

A

C
C

C

A

A B

C

B

C

A

C
C

C

A

A B

Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

Verticale
Vertical
Vertical
Vertical

Senkrecht

Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

6



7

3P

4P

MTX/E160 3P-4PGW 45 244

3P N°2 M4 in
B

4P N°3 M4 in
A

BA

BAA

BA

BAA

MTX/M250 3P-4PGW 45 273 - GW 45 276

3P N°2 M4 in
B

4P N°3 M4 in
A

3P N°2 M4 in
E

4P N°3 M4 in
D

MTX/M250 3P-4PGW 45 236

Orizzontale Horizontal Horizontal
Horizontal Waagerecht

Verticale
Vertical
Vertical
Vertical

Senkrecht

3P

Verticale
Vertical
Vertical
Vertical

Senkrecht

C

C
BA

ED
A
C

C

C
D ED

BA

C

C
BA

ED
A
C

C

C
D ED

BA

C

C
BA

ED
A
C

C

C
D ED

BA

C

C
BA

ED
A
C

C

C
D ED

BA

4P

3P

min.
50mm

4P



8

3P

4P

MTX/M250 3P-4PGW 45 245

3P N°2 M4 in
B

4P N°3 M4 in
A

MTX/E/M320 3P-4PGW 45 274 - GW 45 277

3P N°4 M5 in
A

4P N°4 M5 in
B

3P N°4 M5 in
B

4P N°4 M5 in
A

Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

Verticale
Vertical
Vertical
Vertical

Senkrecht

4P

3P

Verticale
Vertical
Vertical
Vertical

Senkrecht

C B C B C

A A

C C C
BABA

C B C B C

A A

C C C
BABA

MTX/E/M320 3P-4PGW 45 237 - GW 45 246

A B A B

A B A B

A B A B

A B A B

4P

3P

BA

BAA

BA

BAA



9

MTX/E/M630
3P-4PGW 45 275 - GW 45 278

3P N°4 M5 in
A

4P N°4 M5 in
B

3P N°4 M5 in
B

4P N°4 M5 in
A

Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

4P

3P

Verticale
Vertical
Vertical
Vertical

Senkrecht

MTX/E/M630
3P-4PGW 45 238 - GW 45 247

4P

3P

A B A B

A B A B

A B A B

A B A B

C

B

C

A

C
C

C

A

A B

MTX/M160C + BD160C 4PGW 45 281 - GW 45 286

N°5 M4 in
C

Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

4P

C B C B C

A A

C C C
BABA

C B C B C

A A

C C C
BABA

MTXM400

MTXM400



10

GW 45 248

N°5 M4

N°5 M4 in
C

4P

GW 45 282 - GW 45 287

4P

MTX/M250 + BD250 4PGW 45 283 - GW 45 288

N°5 M4 in
C

MTX/M160C + BD160C 4P Verticale
Vertical
Vertical
Vertical

Senkrecht

MTX/E160 + BD160 4P

C

C

CA
CAB

CAB

Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

4P

C

C
BA

ED
A
C

C

C
D ED

BA



11

GW 45 249

N°5 M4

N°6 M5 in
C

4P

GW 45 284 - GW 45 289

4P

MTX/E/M630 + BD630
4PGW 45 285 - GW 45 290

N°6 M5 in
C

Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

4P

MTX/M250 + BD250 4P Verticale
Vertical
Vertical
Vertical

Senkrecht

MTX/E/M320 + BD320 4P Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

C B C B C

A A

C C C
BABA

B C B C

A A

C C
BABA

C

C

MTXM400



12

GW 45 601 MTX160/C/250 3P-4P

3P in
A

4P in
A

B

B

C

C

MTX
160c

MTX
160

MTX
250

BAC

BCA

BAC

BCA

4P

Verticale
Vertical
Vertical
Vertical

Senkrecht

BAC

BCA

BAC

BCA

3P

OK!

BAC

BA C

OK!

N°4 M4

A
B

C

AB

C C

AB

CA
B

AB

C

Ø 4,5



13

GW 45 602 MTX/M250 3P-4P

3P

A-B

A-B

A

A-B

A-B

A

4P

A-B

A-B

A

A-B

A-B

A

Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal
Waagerecht

M6x12
(4x)



14

GW 45 603 MTX/E/M320 3P-4P

GW 45 604
MTX/E/M630

3P-4P

Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal
Waagerecht

BA BA

B B

A A

BA BA

B B

A A

BA BA

B B

A A

BA BA

B B

A A

M6x12
(4x)

M5x10
(8x)

M6x12
(4x)

M5x10
(8x)

MTXM400



Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

MTX/M160C 3P-4PGW 45 261

3P N°2 M4 in
A

4P N°3 M4 in
B

3P

4P

A
A B

B
A

A
A

A B
B

Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

3P N°2 M4 in
A

4P N°3 M4 in
B

MTX/E160 3P-4PGW 45 262

Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

3P

4P

A

A

A B

B

A

A

A B

B3P

4P

3P N°2 M4 in
A

4P N°3 M4 in
B

MTX/E/M250 3P-4PGW 45 263

A

A

A B

B

A
A B

B
A

15



Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

3P N°4 M5 in
A

4P N°4 M5 in
B

3P

4P

Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

3P N°2 M4 in
A

4P N°3 M4 in
B

B

BA BA

A A

B

BA BA

A A

B B

3P N°4 M5 in
A

4P N°4 M5 in
B

MTX/M160C 3P-4PGW 45 266

MTX/E/M320 3P-4PGW 45 264

MTX/E/M630 3P-4PGW 45 265

BA

B
A B

BA

B
A B

3P

4P

Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

3P

4P

BA BA

A A

B B

BA BA

A A

B B

MTXM400

16



BA

B

A B

BA

B

A B

BA

B

A B

BA

B

A B

Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

3P N°2 M4 in
A

4P N°3 M4 in
B

3P

4P

MTX/E160 3P-4PGW 45 267

Orizzontale
Horizontal
Horizontal
Horizontal

Waagerecht

3P

4P

3P N°2 M4 in
A

4P N°3 M4 in
B

MTX/M250 3P-4PGW 45 268

17



MSS 250 3P-4P

3P N˚4 M5 in
C

4P N˚4 M5 in
D

GW 45 251 - GW 45 253

MSS 250 3P-4PGW 45 251 - GW 45 253

3P N˚4 M5 in
A

4P N˚4 M5 in
B

3P N˚4 M5 in
A

4P N˚4 M5 in
B

3P

4P

3P

4P

MSS 630 3P-4PGW 45 252 - GW 45 254

3P

4P

B A

C

A B
D D

C
B A A B

C D C D

B A

C

A B
D D

C
B A A B

C D C D

B A

C

A B
D D

C
B A A B

C D C D

B A

C

A B
D D

C
B A A B

C D C D

A BB

B A

A

A B

A BB

B A

A

A B

Orizzontale - Horizontal - Horizontal
Horizontal - Waagerecht

Verticale - Vertical - Vertical - Vertical - Senkrecht

Verticale - Vertical - Vertical - Vertical - Senkrecht

MSS 250 3P-4PGW 45 298

3P N˚4 M5 in
A

4P N˚4 M5 in
B

3P

4P

A A B

A A B

B

B

B A A B

B A A B

Verticale - Vertical - Vertical - Vertical - Senkrecht

18



19

3
1 Nm

M4x10
(2x)

3 Nm
5

4

1

2

GW 45 532
(2x)

3P N˚4 M5 in
A

4P N˚4 M5 in
B

MSS 630 3P-4PGW 45 256 - GW 45 257

3P

4P

B

A

B

A

A B A B

B

A

B

A

A B A B

Orizzontale - Horizontal - Horizontal
Horizontal - Waagerecht

3P N˚4 M5 in
A

4P N˚4 M5 in
B

MSS 630 3P-4PGW 45 299

3P

4P

A BB

B A

A

A B

A BB

B A

A

A B

Verticale - Vertical - Vertical - Vertical - Senkrecht

Montaggio pannelli

Panels assembly
Montage des panneaux
Montaje de los paneles
Montage der Abdeckungen

Incernierato

Hinged
Pivotant sur charnières 
Articulado
Klappbar



3 Nm

3 Nm M6x29,5
(2x)

3

(2x)

3

1

2

2

1

U
LT

IM
A

 R
E

V
IS

IO
N

E
 0

5/
20

13
C

od
. 

7.
57

.3
.9

14
.4

Montaggio pannelli

Panels assembly
Montage des panneaux
Montaje de los paneles
Montage der Abdeckungen

Fisso

Fixed
Fixe 
Fijo
Fest eingebaut

+39 035 946 111
8.30 - 12.30 / 14.00 - 18.00

lunedì ÷ venerdì  -  monday ÷ friday
+39 035 946 260 sat@gewiss.com

www.gewiss.com24h

GEWISS - MATERIALE ELETTRICO


